Демонстрационный вариант

Промежуточная аттестация по математике, 5 класс

Контрольная работа 
Работа включает в себя 6 заданий,  из которых 5 заданий базового уровня, 1 задание повышенного уровня. Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте сначала в черновике. Рекомендуем внимательно читать условие и проводить проверку полученного ответа.
При выполнении работы не разрешается пользоваться учебником, рабочими тетрадями, иными справочными материалами. При проведении контрольной работы разрешается использование линейки.
Баллы, полученные Вами за верно выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. Желаем успеха!

Вариант 1

1. Выполните действия:   а) 21,12+ 0,81 ∙ 2,7;    б) (6  –  2 ) · 1.
2. [bookmark: _GoBack]В понедельник на  склад  привезли  32,5 т  моркови,  во  вторник – в  1,4  раза  больше,  чем  в  понедельник,  в  среду – на  5,4 т  меньше,  чем  во  вторник.  Сколько  тонн моркови  привезли  на  склад  за  три  дня?
3. Возле  школы  растут  только  березы  и  сосны.  Березы  составляют    всех  деревьев.  Сколько  деревьев  возле  школы,  если  берез  42?
4. Решите  уравнение:
а) (54,8 – х)  + 2,9 = 21,34;         б) х :  =
5. Вместимость  двух  сосудов  12,8 л.  Первый  сосуд  вмещает  на  3,6 л  больше,  чем  второй.  Какова  вместимость  каждого  сосуда?














Промежуточная аттестация по математике, 5 класс

Контрольная работа 
Работа включает в себя 6 заданий базового уровня. Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте сначала в черновике. Рекомендуем внимательно читать условие и проводить проверку полученного ответа.
При выполнении работы разрешается пользоваться учебником, рабочими тетрадями, иными справочными материалами. При проведении контрольной работы разрешается использование линейки.
Баллы, полученные Вами за верно выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. Желаем успеха!

Вариант 3

1. Выполните  действия:   а) 13 ∙ 0,3 + 0,7 
                                                   б)   ∙  + 1

1. В первом сосуде 9,4 л.  Во втором в 1,6 раз  больше,  чем  в первом.  Какова  вместимость  двух сосудов?
1. В  школьном  саду  36  берез,  что составляет   всех деревьев. Сколько деревьев в  школьном  саду?

1. Решите  уравнение:
а) 2,6х  - 3,8 = 40,92
б) ;
       5. Поезд прошел 38,5 км за 3 ч. Какова скорость поезда?

